

为了提高孩子成绩，孩子们烦恼多压力大，家长们无可奈何没办法
专家呐喊：“孩子没有错，只是被家长的无知耽误了”

孩子压力大，频现“自杀现象” 一堂免费体验课 让好成绩不再“难于上青天”



孩子的未来，在哪里？ 资料图片

Q

近日，由现代快报主办的《玩出高分数，成就好性格》体验课引起巨大轰动，家长们议论纷纷。在体验课现场，专家的每一句话对家长可谓振聋发聩，更给孩子的学习带来巨大变化。一位家长表示：如果没参加这堂课，我就会一直用错误方法教导孩子要求孩子，幸亏我来了！如果孩子错过了这堂课，绝对会耽误一生的学习和成长。



卓卷教育首席学习力专家 曹畅

曹畅简介

中国著名学习力专家，卓卷教育首席学习力导师，一直致力于中国青春期孩子学习和成长问题研究与实践。从事教育十余年来，帮助数万孩子找到学习兴趣并提升学习成绩，被孩子们奉为“学习偶像”。家长们称他为“学习力魔术师”。

现代快报 最新消息

- 最新体验课时间：12月1日下午2:00
- 体验课地点：鼓楼区湖南路一号凤凰广场A幢6楼多功能厅
- 体验课名称：《玩出高分数，成就好性格》免费体验课
- 门票预订电话：025-85571770、85571780

据悉，上周日的体验课门票在开始预订后一小时内即被抢光。主办方现代快报表示，为了满足更多家长的“抗议”，已经加开部分场次，请家长看到通知后第一时间电话订票，主办方将

安排您在最近的场次参加。

如果你的孩子正值10-16岁，有不听话、叛逆、自信心差、难沟通、不主动学习、自控力差、磨蹭拖拉或者学习努力却成绩不佳等问题，就一定

要带孩子来体验一下。

主办方声明：本体验课不需任何花费，家长需缴纳50元席位押金，入场时凭票退还。

文/王小康

家长为成绩费尽苦心

学习磨蹭拖拉？毫无兴趣？效率极低？革命性学习法改变一切

“孩子根本不爱学习，就爱玩电脑游戏。”“学习磨蹭拖拉，效率极低。”“孩子太不听话，已经管不住了。”“学习很努力，可成绩就是不理想。”“我说的话口口声声是，就是屡教不改！”很多家长疲惫不堪，就

开始对孩子的“放任自流”，结果陷入恶性循环。

曹老师的一席话让家长们茅塞顿开。“这些问题归根结底就是一句话，学习方法不对，自我管理能力差。有的孩子根本不用家长去‘管’，不

用家长大包大揽，不用大包大揽完了，成绩却非常好。其实这就是孩子有高效的学习方法，越学越有信心，越考越有信心，形成很强的自我管理能力。这就是良性循环，家长自然不用再费劲了。”

孩子为成绩压力巨大

你还在死记硬背？成绩上不去？好方法让效率提高5倍，好玩实用！

在体验课现场，超级学习法让孩子一个个瞪大了眼睛，并开始跟后的曹老师沟通交流。

“真没想到，还有这么好的学习方法，太神奇了！掌握这方

法，考个好成绩就易如反掌。”在现有应试教育体制下，所有的孩子们不得不接受英语、语文、社会等大量“必背内容”，但并不是每个孩子

都能真的完全背诵，孩子苦恼，家长无奈。革命性超级学习法让孩子学习效率提高5倍以上，简单、好玩又实用，孩子们乐开了花。

一堂免费体验课，怎么让孩子成绩“发生革命”？

趁周末，带孩子一探究竟！

025-85571770 85571780 快抢票！

中小学生自杀案频发 折射教育的缺失

“老师我做不到了。跳楼时我好几次都缩回来了。”10月30日，四川某小学五年级男孩军军化名，在课本上留下这句遗言后，从30层高的楼上跳下。

无独有偶，今年8月5日，家住云南景洪市的余某夫妇回家后发现2岁的女儿在太阳能支架上用丝巾吊白杀了，女儿用橡皮筋绑左手腕上一份遗书，大意说她很讨厌读书，但是父母的安排不大又不行，只好自杀……

“我们这两天正在月考，每次考完全年级就要排名，然后各班都会将排名贴出来。”王同学说，“每天除了做作业，我们文科还有很多要背诵的东西，一般要晚上12点才能休息。”

中小学生自杀案件频发，真让我们的内心充满了惋惜，也令人痛心不已。

据媒体报道

周弘：每一个孩子都是纯洁的花苞



卓卷教育首席导师 周弘

卓卷教育首席导师周弘，是中国家庭教育始创者和泰斗先驱，中央教科所特聘家庭教育专家，全球热爱生命奖得主。他把双耳全聋的女儿周婷婷培养成“中国十大时代女生”。他用30年生命心路探索实践而总结出的“赏识宇宙观”成为世界六大著名教育方法之一。

在周弘“赏识宇宙观”的帮助下，数十万孩子改变了人生，他们的家庭命运也因此改变，周弘因此被誉为“孩子的心理工程师”和“赏识老爸”。

卓卷教育： 不进行任何文化课补习

卓卷教育，一直专门致力于青春期孩子的学习和成长，是家长们心目中最信赖的“青春期教育专家”。

卓卷教育不进行任何针对学科知识的培训，只专注于科学的学习方法，专注于青春期孩子的性格塑造，培养孩子正确的世界观、人生观和价值观，在学习方面更注重于培养他们的自我控制能力和自我管理能力，“授人以鱼”而不是“授人以渔”。